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Vállus Község Önkormányzata  

8316 Vállus,  Rákóc zi  utca 36.  
 

 
V/4-72/2024. 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

Készült: Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

  2024. október 7-én, (hétfő) 18:00 órakor megtartott alakuló üléséről. 

 

Jelen voltak: Herczeg Béla polgármester, Herczeg Tamás képviselő,  

Kuris Károlyné képviselő, Gőczéné Takács Mónika képviselő, 

Szilágyi János képviselő 

 

Valamennyi napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt: 

  Czibor Zoltánné jegyző 

  Gép Zita jegyzőkönyvvezető 

  31 fő meghívott vendég   

 

Herczeg Béla polgármester: Az újonnan megválasztott képviselő-testület alakuló ülésén 

köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülésen az 5 képviselő-

testületi tag közül jelen van 5 fő, ezért az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.  

Ismertette az ülés napirendi pontjait.  

 

1.)  A Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek 

átadása 

2.)  Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele 

3.)  A polgármester programismertetése 

4.)  A polgármester illetményének megállapítása 

5.)  Ügyrendi bizottság tagjainak megválasztása  

6.) Alpolgármester választása, eskütétele 

7.)  Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása 

 

A képviselő-testület a napirendi pontokat 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta 

megtárgyalásra.  
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1.) A választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről,  

megbízólevelek átadása 

 
Herczeg Béla polgármester: Megköszönte a Helyi Választási Bizottság tagjainak szakszerű 

munkáját, amellyel biztosították, hogy a választás zavartalanul, jogszabályoknak megfelelően 

megtörténhessen. Felkérte Szabóné Domján Beatrix Helyi Választási Bizottsági Elnököt, 

ismertesse a választás eredményeit. 

 

Szabóné Domján Beatrix HVB elnök: A 2024. évi önkormányzati választások eredményeit 

részletesen ismertette. Elmondta, hogy Válluson 3 fő polgármester-jelölt és 9 fő képviselőjelölt 

kérte nyilvántartásba vételét. Mindannyian a szükséges számú ajánlást kérelmükhöz csatolták, 

így nyilvántartásba vételük határidőben megtörtént. A szavazás napján a szavazásra jogosult 

104 fő választópolgárból 83 fő adta le szavazatát, a részvételi arány 80% volt. A Helyi 

Választási Bizottság a települési szavazókörök összesített jegyzőkönyve alapján megállapította 

az eredményt: 

Vállus polgármestere: Herczeg Béla 

Képviselők: Herczeg Tamás, Gőczéné Takács Mónika, Kuris Károlyné, Szilágyi János 

Elismeréssel szólt a Helyi Választási Bizottság tagjainak munkájáról, hiszen a választás teljes 

egészében problémamentesen zajlott le és precíz munkájuknak köszönhetően még a választás 

estéjén eredményt tudtak hirdetni. Köszönetét fejezte ki Vállus község választópolgárainak, 

azoknak, akik gyakorolták demokratikus választási jogukat. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy 

a hivatalos megbízólevelek átadása a törvényes határidőn belül – a választást követően - már 

megtörtént, az ünnepélyes alkalomhoz méltóan ennek egy díszesebb változatát adta át az 

újonnan megválasztott polgármester és képviselők részére.  

 

 2.) Az önkormányzat képviselők és a polgármester eskütétele 
 

Herczeg Béla polgármester: Átadta a szót a Helyi Választási Bizottság elnökének. 

 

Szabóné Domján Beatrix HVB elnök: Felkérte a képviselő-testület tagjait az eskü letételére. 

 

A képviselő-testület tagjai letették az esküt (esküokmány mellékelve).  

 

Szabóné Domján Beatrix HVB elnök: A képviselőknek munkájukhoz sok sikert kívánt! Majd 

felkérte Herczeg Béla polgármestert az esküt letételére. 

 

Herczeg Béla polgármester letette az esküt (esküokmány mellékelve).  

 

Szabóné Domján Beatrix HVB elnök: Gratulált Herczeg Bélának ismételt polgármesterré 

történő választásához, munkájához jó erőt és egészséget kívánt.  

 

 

3.) A polgármester programismertetése 
 

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy a választás előtt megfogalmazott programját a 

teljes lakosság megismerhette. Vállus településről el lehet mondani, hogy az elmúlt 18 év alatt 

soha nem látott fejlődésnek indult, ennek ékes bizonyítékai az elért fejlesztési eredmények: 

temető-fejlesztés, ivóvíz- és villanyhálózat fejlesztés, rendezvénypajta építése, garázs és 

vizesblokk épületének építése, Rákóczi utca aszfaltozása, karbantartó eszközök bővítése, 
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falubusz vásárlása. Büszke ezekre az elért eredményekre, hiszen a falu javát szolgálják. A 

kultúrház jelenleg bontás alatt áll, hiszen elindításra került egy komoly fejlesztési munkálat, 

amelyhez 62 millió Ft egyedi támogatást nyert az önkormányzat. Ezen túl a kultúrház-bővítés 

engedélyezési eljárása folyamatban van, ennek kivitelezési költéségét saját forrásból fogják 

biztosítani. A falugondnoki szolgálat 2007. évtől működik, ennek további fenntartása fontos 

önkormányzati feladat, a falugondnok tisztességgel és becsülettel látja el munkáját. A település 

lakossága elöregedőben van, ezért egyre nagyobb szükség van a falugondnok munkájára. A 

szennyvíztelep helyzete sajnos nem oldódott meg, a telep eszközei korszerűtlenek, a képviselő-

testület a telep állami tulajdonba adásáról már döntött, ennek eljárása folyamatban van. Sajnos 

rövid időn belül elengedhetetlen lesz a faluközpont körbekerítése, hiszen a vadak ellen 

védekezni kell, erre a feladatra a következő évben mindenképpen kell a költségvetésben 

kivitelezési költséget elkülöníteni. Az új út kialakítását is elkezdték, ehhez az érintett 

ingatlantulajdonosoktól megvásárolják a szükséges ingatlanrészt, jelenleg három tulajdonos 

van csak, aki nem nyilatkozott. Fontosnak tartja a hagyományőrző ünnepek megtartását, 

véleménye szerint ezekre szükség van, nem szabad ezeket elfelejteni. A képviselőknek 

hatékony együttműködést, okos terveket és gondolatokat kíván, reményét fejezte ki a jó 

együttműködésben.  

 

 

 4.) A polgármester illetményének megállapítása 
 

Herczeg Béla polgármester: Felkérte Czibor Zoltánné jegyzőt a 4.) napirendi pont 

ismertetésére. Egyidejűleg bejelentette, hogy érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván 

részt venni. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: Ismertette a napirendi pontot, a vonatkozó jogszabályok szerinti 

polgármesteri illetményről tájékoztatást adott.   

 

Herczeg Béla polgármester: Kérte a testületi tagok hozzászólását, észrevételét, majd 

szavazásra tette fel a kiküldött előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 

42/2024. (X. 7.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete Herczeg Béla 

főállású polgármester havi illetményét 520.000,-Ft összegben, havi 

költségtérítését 78.000,-Ft összegben állapítja meg. 

 

 

5.) Ügyrendi Bizottság megválasztása 
 

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy a szervezeti és működési szabályzat szerint a 

képviselő-testületnek egy bizottsága van. Az ügyrendi bizottság tagjaira vonatkozó javaslata: 

Herczeg Tamás elnök, Gőczéné Takács Mónika tag, Szilágyi János tag. Megkérdezte a 

jelöltektől, hogy vállalják-e a jelölést és beleegyeznek a nyilvános tárgyalásba? 

 

Herczeg Tamás és Gőczéné Takács Mónika képviselők: Elfogadták a jelölést, és hozzájárultak 

a nyilvános tárgyalásba. 
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Szilágyi János képviselő: Elmondta, hogy ezzel kapcsolatban vannak kérdései. Úgy tudja, hogy 

az ügyrendi bizottság dedikáltan arra jön létre, hogy kivizsgálja az önkormányzati képviselők 

összeférhetetlenségével kapcsolatos ügyeket. Megkérdezte, hogy az előző ügyrendi bizottság 

kivizsgálta-e a falugondnokkal kapcsolatos összeférhetetlenséget. 

 

Herczeg Béla polgármester: A falugondnokkal kapcsolatban nincs összeférhetetlenség eljárás, 

hiszen nem merült fel az összeférhetetlenség vele szemben. 

 

Szilágyi János képviselő: A bizottsági tag nem lehet a képviselő-testület hivatalának 

dolgozója, így a falugondnokot véleménye szerint nem lehet megválasztani. Ismételten 

megkérdezte, hogy indult-e összeférhetetlenségi eljárás a falugondnokkal szemben. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: Tájékoztatta a képviselőt, hogy a falugondnok nem hivatali dolgozó, 

hanem az önkormányzat közalkalmazotti jogviszonyban lévő foglalkoztatottja, így vele 

szemben az összeférhetetlenség nem áll fenn, ezzel kapcsolatos eljárás nem indult. 

 

Szilágyi János képviselő: Elmondta, hogy nem szeretne olyan bizottságban dolgozni, aminek 

törvényességéről nincs meggyőződve. Javasolja, hogy halasszák el az ügyrendi bizottság 

megválasztását. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: Erre lehetőség van, hiszen a bizottságot az alakuló vagy az azt követő 

ülésen kell megválasztani. 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a napirend megtárgyalásának következő testületi 

ülésre való halasztásáról döntött. 

 

6.) Alpolgármester-választás 
 

Herczeg Béla polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, a törvény szerint a polgármester 

jogosítványa, hogy javaslatára a képviselő-testület alpolgármestert válasszon. Az 

alpolgármester személyéről a képviselő-testület dönt titkos szavazással, minősített többséggel. 

A titkos szavazás lebonyolításához három fős szavazatszámláló bizottságot javasol létrehozni. 

A bizottság elnökének Herczeg Tamást, tagjainak Gőczéné Takács Mónikát és Szilágyi János 

képviselőket javasolja.  Megkérdezte a jelölteket, hogy vállalják-e a jelölést és beleegyeznek a 

nyilvános tárgyalásban. 

Valamennyi jelölt vállalta a jelölést és beleegyezett a nyilvános tárgyalásba. 

 

Herczeg Béla polgármester: Ha nincs más javaslat, kérte a képviselő-testületet, hogy az előbb 

felsorolt személyek közreműködésével a titkos szavazás lebonyolításához hozza létre a 

bizottságot. 

 

Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi 

határozatot hozta: 

 

43/2024. (X. 7.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármester 

választás lebonyolítására szavazatszámláló bizottságot hoz létre.  

A bizottság tagjai: 

Herczeg Tamás elnök 
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Gőczéné Takács Mónika tag 

Szilágyi János tag 

 

Határidő: azonnal 

 

Herczeg Béla polgármester: Javasolta alpolgármesterként Kuris Károlyné képviselőt 

megválasztani. Megkérdezte, hogy a tisztséget elfogadja-e?  

 

Kuris Károlyné képviselő: Nyilatkozott, hogy a jelölést köszönettel elfogadja. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: A szavazólapok kiosztását követően ismertette a titkos szavazás 

módját. Felhívta a figyelmet, hogy titkos szavazás esetén érvényesen szavazni igennel vagy 

nemmel lehet, a megfelelő válasz melletti körben elhelyezett x-szel, tartózkodás nem 

lehetséges.    

 

A szavazatszámláló bizottság a szavazatokat begyűjtötte, megszámolta, a jegyzőkönyvet 

kiállította. 

 

Herczeg Béla polgármester: Felkérte a szavazatszámláló bizottság elnökét, ismertesse a 

szavazás eredményét. 

 

Herczeg Tamás bizottsági elnök: Ismertette a szavazás eredményét: A képviselő-testületből 5 

fő szavazott, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a képviselő-testület Kuris Károlyné 

képviselőt alpolgármesternek megválasztotta. 

 

Herczeg Béla polgármester: Kérte a képviselő-testületet, hogy a szavazás eredménye alapján 

Kuris Károlyné alpolgármesterré történő megválasztását határozatban fogadja el.   

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

 

44/2024. (X. 7.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kuris Károlyné 

képviselőt 2024. október 7. napjától társadalmi megbízatású 

alpolgármesternek megválasztotta. 

 

 

Herczeg Béla polgármester: Felkérte Kuris Károlyné alpolgármestert, szíveskedjen az esküt 

letenni. 

 

Kuris Károlyné alpolgármester letette az esküt, és megköszönte a bizalmat (esküokmány 

mellékelve).  

 

 

6.) Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása 
 

 

Herczeg Béla polgármester: Az önkormányzati törvény alapján a társadalmi megbízatású 

alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg. Az alpolgármester tiszteletdíja 

egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával 




